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31 березня 2017 року на базі Новоукраїнської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №4
проведено спартакіаду серед працівників закладів та установ освіти.

  

Привітали спортсменів та побажали успіху начальник відділу освіти виконавчого комітету
Новоукраїнської міської ради Стратонова Тетяна Іванівна, методист районного
методичного кабінету відділу освіти, молоді та спорту  Новоукраїнської районної
державної адміністрації Іванов Сергій Іванович, заступник голови райкому профспілки
працівників освіти і науки, директор Новоукраїнської ЗШ І-ІІІ №4 Червоненко Людмила
Миколаївна.

  

Ці змагання було проведено з метою популяризації різних видів спорту та здорового
способу життя.

      

Учасники проявили свою майстерність у таких видах спорту, як волейбол, шахи, шашки,
дартс, настільний теніс.

  

У змаганнях взяли участь дві збірні команди: команда вчителів та тренерів міських
закладів освіти (Новоукраїнських ЗШ І-ІІІ ступенів №1, 3, 4, 6, 8, гімназії №7 та ДЮСШ) та
команда вчителів шкіл сільської місцевості (Рівнянських ЗШ І-ІІІ ступенів №2, 5, 7,
Новомиколаївської ЗШ І-ІІІ ступенів, Захарівської ЗШ І-ІІІ ступенів, Приютівської ЗШ І-ІІІ
ступенів, Глодоської ЗШ І-ІІІ ступенів).

  

У змаганнях з шашок та дартсу перше місце виборола збірна команда закладів освіти
сільської місцевості (капітан команди Берднік Алім Іванович, вчитель фізичної культури
Рівнянської ЗШ І-ІІІ ступенів №2).
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У змаганнях з настільного тенісу та волейболу перше місце виборола команда міських
закладів освіти (капітан команди Юренко Олександр Михайлович, вчитель фізичної
культури Новоукраїнської ЗШ І-ІІІ ступенів №3).

  

Змагання з шахів закінчилися внічию.

  

За підсумками загальнокомандного заліку команди набрали однакову кількість балів.
Учасники спартакіади отримали грамоти та матеріальне заохочення від райкому
профспілки працівників освіти і науки України.
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